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1. Çíàéäiòü óñi ïàðè öiëèõ ÷èñåë x òà y, ùî çàäîâîëüíÿþòü ðiâíiñòü x2 + y2 = 2x+ 2y + xy.

2. Íåõàé I � öåíòð âïèñàíîãî êîëà ãîñòðîêóòíîãî òðèêóòíèêà ABC. Íà ñòîðîíàõ AB, BC, CA âiäìiòèëè

òî÷êè P , Q, R âiäïîâiäíî òàêèì ÷èíîì, ùî AP = AR i BP = BQ, à ∠PIQ = ∠BAC. Äîâåäiòü,
ùî QR ⊥ AC.

3. Íåõàé a, b, c � äîâæèíè ñòîðií äåÿêîãî òðèêóòíèêà. Äîâåäiòü íåðiâíiñòü
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4. Ïî êëiòèíêàõ êâàäðàòà 3 × 3 ïîâçà¹ çìiéêà äîâæèíè k. Ïîëîæåííÿì çìiéêè â äåÿêèé ìîìåíò ÷àñó

áóäåìî íàçèâàòè âïîðÿäêîâàíèé íàáið (c1, . . . , ck) ç k êëiòèíîê êâàäðàòà, òàêèé, ùî êëiòèíêè c1, . . . , ck
ïîïàðíî ðiçíi, é äëÿ êîæíîãî i = 1, . . . , k − 1 êëiòèíêè ci òà ci+1 ìàþòü ñïiëüíó ñòîðîíó. Çìiéêà ìîæå

ïåðåñóâàòèñÿ íàñòóïíèì ÷èíîì: ÿêùî â äåÿêèé ìîìåíò ¨¨ ïîëîæåííÿ � (c1, . . . , ck), à êëiòèíêà c íå

ñïiâïàäà¹ iç æîäíîþ ç êëiòèíîê c1, . . . , ck i ìà¹ ç c1 ñïiëüíó ñòîðîíó, òî çà îäíó ñåêóíäó çìiéêà ìîæå

çìiíèòè ñâî¹ ïîëîæåííÿ íà (c, c1, . . . , ck−1). Áóäåìî êàçàòè, ùî çìiéêà ðîçâåðíóëàñÿ, ÿêùî â ïî÷àòêîâèé
ìîìåíò ÷àñó ¨¨ ïîëîæåííÿ áóëî (c1, c2, . . . , ck), à ÷åðåç äåÿêèé ÷àñ âîíî ñòàëî (ck, ck−1, . . . , c1). Âiäîìî,
ùî çìiéêà çìîãëà ðîçâåðíóòèñÿ äëÿ äåÿêîãî ïî÷àòêîâîãî ïîëîæåííÿ. Äëÿ ÿêîãî íàéáiëüøîãî k öå ìîãëî
òðàïèòèñÿ?


